

Iktatószám: 22020 / 2016

Felhasználó azonosító:

Ügyintéző: Ladányi-Kubus Valéria

Kistokaj Község Önkormányzata

Ambrus Gyöngyi

Polgármester Asszony

Kistokaj

Széchenyi u. 43.

3553

Tárgy: Tájékoztatás a lomtalanításról és a zöldhulladék gyűjtésről

Tisztelt Polgármester Asszony!

Engedje meg, hogy tájékoztassuk Önöket arról, hogy a MiReHuKöz Nonprofit Kft. 2016. áprilisától szolgáltatási területén bevezeti a **házhoz menő rendszerű lomtalanítást**, valamint áprilisban folytatódik a házhoz menő zöldhulladék gyűjtés is.

Mindezekről részletesen levelünk mellékletében olvashatnak, melyről kérjük a Lakosságot is tájékoztatni szíveskedjenek.

Együttműködésüket köszönjük.

Miskolc, 2016. március 11.

Tisztelettel:

Majoros Róbert
ügyvezető igazgató
megbízásából



Ladányi-Kubus Valéria
PR és marketing munkatárs



Tájékoztatás a házhoz menő rendszerű zöldhulladék gyűjtésről

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2016. áprilisától folytatja a házhoz menő zöldhulladék gyűjtését.

A zöldhulladékot kizárólag a korábbi gyakorlatnak megfelelően a **zöld színű hulladékgyűjtő edényben**, illetve a MiReHuKöz Nonprofit Kft. logójával ellátott **ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK** feliratú lebomló zsákokban szállítjuk el. Az új kommunális hulladékgyűjtő edények (szürke színű) osztásával párhuzamosan lehetőség nyílik majd **ZÖLDMATRICA** igénylésére mind a zöld színű hulladékgyűjtő edények, mind a jelenlegi kommunális gyűjtőedények (kék színű) zöldhulladék gyűjtésre való használatához.

Kérjük, arra az edényre ragassza fel majd a ZÖLDHULLADÉK feliratú matricát, amelyet később zöldhulladék gyűjtésre szeretne használni!

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe **kizárólag** zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban és edényekben háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Az első zöldhulladék gyűjtési nap az Önök településén: 2016. április 6. szerda

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a zöldhulladék elszállítását **kéthetente páros héten** végezzük.

Kérjük, a megtelt zsákokat és edényeket a gyűjtési időpontoknak megfelelően reggel 7 óráig helyezték ki az ingatlan elé.

A zöldhulladék elszállításának időpontjairól honlapunkon a www.mirehukoz.hu oldalon a saját településük nevére kattintva a II. negyedévre vonatkozó hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

MiReHuKöz Nonprofit Kft.

Tájékoztatás a házhozmenő rendszerű lomtalanításról

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. 2016. évtől szolgáltatási területén bevezeti a házhoz menő rendszerű lomtalanítást. A korábbi gyakorlatnak megfelelően a lakosoknak továbbra is évente két alkalommal térítésmentesen van lehetősége a lomtalanítási szolgáltatás igénybevételére. Változás viszont a korábbi évekhez képest, hogy a közterületek rendjének és tisztaságának megőrzése érdekében a lomtalanítást nem előre meghirdetett napokon, hanem a lakosság igénybejelentése alapján, előre egyeztetett napon végezzük el.

Az igénybejelentés történhet személyesen az ügyfélszolgálati irodáinkban (Miskolc, Erenyő utca 1., Miskolc, József Attila utca 53. alatt) a www.mirehukoz.hu oldalról előzetesen letöltött Igénybejelentő lap segítségével, E-mailben az info@mirehukoz.hu címen, vagy az internetes oldalon megtalálható elektronikus űrlap kitöltésének a segítségével.

Ahhoz, hogy rögzíteni tudjuk a lomtalanítási igényt a következő adatokra lesz szükségünk:

- A lomhulladék típusa
- A lomhulladék várható mennyisége (m³)
- A lomok elszállításának kívánt időpontja
- Az Igénylő címe és elérhetőségei (név, cím, ügyfélkód, telefon, E-mail)

A lomtalanítás időpontjának pontos meghatározása a fentiek és a szolgáltató belső járattervének figyelembevételével történik. Ezért kérjük, hogy folyamatosan jelezzék igényeiket, mivel azokat csak ütemezve tudjuk elvégezni.

A lakossági igény beérkezése után, kollégáink egyeztetik az igényeket és cégünk lehetőségeit, majd visszajelzünk a lakosnak az általa megadott elérhetőségeinek valamelyikén. Az általunk visszaigazolt napra kell kikészíteni a lom hulladékot az ingatlan elé, és munkatársaink a megjelölt napon 6-14 óra között végzik el a begyűjtést.

A lom továbbra sem tartalmazhat háztartási hulladékot, veszélyes anyagot tartalmazó fémhulladékokat, azbesztet tartalmazó hulladékokat, veszélyes anyagokat tartalmazó faforgácsot, oldószereket, szerves oldószereket, savakat, lúgokat, nehézfém tartalmú hulladékot, olajos rongyokat, fáradt olajat, olajszűrőket, fertőző hulladékokat (állati tetem, trágya), gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecskendők, vágó- szűrőeszközök), permetszereket és azok dobozait, építési törmelék, épület bontásból származó hulladékot, gumiköpenyt, autóbontásból származó hulladékot, autórongsokat, elektronikai hulladékot.

A lakosság részére továbbra is lehetőség van elektronikai hulladék, építési törmelék, zöldhulladék, veszélyes hulladék, gumiabroncs leadására a miskolci hulladékudvarok egyikében.

EZÚTON TÁJÉKOZTATJUK A LAKOSSÁGOT, HOGY A BEJELENTÉS NÉLKÜL TÖRTÉNŐ HULLADÉK KIHELYEZÉSE ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁSNAK MINŐSÜL.